



РЕЗУЛЬТАТ АНАЛИЗА НА ВПЧ

Уважаемая

Вы прислали нам образец для выявления вируса ВПЧ. По результатам исследования **в вашем образце обнаружены типы вируса, которые могут вызывать рак (типы ВПЧ высокого риска)**. Соответственно, этот вирус может вызвать развитие рака шейки матки в долгосрочной перспективе. Пока повода для беспокойства нет.

Но обязательно пройдите дополнительное обследование.

Что теперь делать?

- Запишитесь на прием к своему терапевту или гинекологу.
- Выберите день, когда у вас нет месячных.
- На приеме ваш терапевт или гинеколог возьмет мазок¹ для дальнейшего исследования.

Какими могут быть результаты анализа мазка?

- **Мы не обнаруживаем аномальных клеток. Этот результат фиксируется у шести из десяти женщин со следами вируса в образцах. Лечение не требуется.**
 - Врач рекомендует вам повторно сдать мазок через год.
 - Мы снова не обнаружили аномальные клетки? Тогда больше вам ничего не нужно делать. Мы рекомендуем пройти дополнительное профилактическое обследование для выявления рака шейки матки. Своевременное обнаружение остается важным.
- **Несмотря на наличие аномальных клеток, у вас еще нет рака. Эти клетки могут перерасти в предраковую стадию шейки матки. Ваш врач рекомендует простое лечение.**
- **Мы можем выявить предраковую стадию шейки матки. Это еще не повод для паники. Развитие рака может занять годы. Но лучше пройти лечение. Чем раньше мыотреагируем, тем лучше.**
- **Возможно, у вас уже есть рак. Что делать тогда? Вероятно, потребуется лечение. Ваш врач продолжит наблюдение.**

Возможно, это письмо вызывает у вас беспокойство?

Мы это понимаем. Задайте имеющиеся у вас вопросы.

- Позвоните своему терапевту или гинекологу. Ваш врач также получил результат этого исследования.
- Обращайтесь по бесплатному телефону 0800 60 160 (с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00) или пишите по адресу info@bevolkingsonderzoek.be.
- Перейдите на сайт www.ScreenUrSelf.be. Это письмо также доступно на французском, английском, турецком, арабском, польском, румынском и русском языках.

С уважением,

Проф. д-р Пьер ван Дамм

Главный исследователь исследования ScreenUrSelf, Антверпенский университет

¹ Прошло более трех лет с момента последнего взятия мазка? Тогда вы получите полное возмещение стоимости анализа мазка. В этом случае вы оплачиваете только прием у врача. Вы все равно получили счет из лаборатории? Обратитесь в свой фонд медицинского страхования.